

Премії та стипендії молодим вченим України

№ з/п	Нагорода, термін подання документів, підстава	Претенденти
1	<p>Премія Президента України для молодих вчених</p> <p>Подається до Комітету з державних премій України в галузі науки і техніки щороку до 1 березня</p> <p>Указ Президента України «Про Положення про премію Президента України для молодих вчених» від 12 червня 2000 р. № 779.</p>	<p>У конкурсі робіт на здобуття премії можуть брати участь наукові працівники, науково-педагогічні працівники, аспіранти, ад'юнкти, докторанти, інші вчені та інженерно-технічні працівники наукових установ (організацій), вищих навчальних закладів, організацій та підприємств як індивідуально, так і у складі колективу претендентів.</p> <p>Премія Президента України для молодих вчених присуджується за видатні досягнення в галузі природничих, технічних та гуманітарних наук, які сприяють дальшому розвитку науки, суспільному прогресу і утверджують високий авторитет вітчизняної науки у світі.</p>
2	<p>Премія Верховної Ради України молодим ученим</p> <p>Подається до Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій щороку до 1 квітня</p> <p>Постанова Верховної Ради України «Про Премію Верховної Ради України молодим ученим» від 5 лютого 2019 р. № 2675-VIII</p>	<p>Премія Верховної Ради України молодим ученим запроваджується для молодих учених - громадян України за отримані вагомі наукові здобутки під час проведення фундаментальних та/або прикладних наукових досліджень, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> -відкриті раніше невідомі закономірності, отримані принципово нові наукові результати, розроблені нові наукові теорії та концепції, що одержали практичне підтвердження і визнання в Україні та/або за її межами; -розроблені нові засоби, пристрої, речовини, створені нові штами мікроорганізмів, сорти рослин, породи тварин, здійснені докорінні їх удосконалення або використання за новим призначенням, що підтверджується відповідними патентами, та впровадження яких у практику суттєво впливає на вирішення гуманітарних і соціально-економічних проблем (підтверджується актами впровадження); -створені нові об'єкти техніки (засоби, пристрої), технологічні процеси, що за більшістю технічних параметрів відповідають світовому рівню або перевищують його (підтверджується патентами про винахід) та впровадження яких у практику суттєво впливає на вирішення гуманітарних і соціально-економічних проблем (підтверджується актами впровадження); -створені нові ефективні засоби навчання і підготовки спеціалістів.
3	<p>Премія Кабінету Міністрів України за особливі досягнення молоді у розбудові України</p>	<p>Присуджується молоді, особливі досягнення якої сприяють розвитку суспільно-економічного життя України, її розбудові та утвердженню міжнародного авторитету держави. Кількість – 60</p>

№ з/п	Нагорода, термін подання документів, підстава	Претенденти
	<p>Строк подачі матеріалів з супроводжуючими документами – щорічно до 1 березня.</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України «Про премію Кабінету Міністрів України за особливі досягнення молоді у розбудові України» від 21 листопада 2007 р. № 1333</p>	<p>щорічних премій у 6 номінаціях: за виробничі досягнення; за наукові досягнення; за творчі досягнення; за спортивні досягнення; за особисту мужність; за внесок у розвиток молодіжного руху. Розмір премії – 120 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. Граничний вік (на момент подання запиту) – 35 років.</p>
4	<p>Премія НАН України для молодих учених і студентів вищих навчальних закладів за кращі наукові роботи</p> <p>Строк подачі матеріалів з супроводжуючими документами – до 15 грудня щорічно</p>	<p>За роботи в галузі природничих, технічних і соціо-гуманітарних наук Президія НАН України щороку (в лютому) присуджує чотирнадцять премій для молодих учених і чотирнадцять премій для студентів вищих навчальних закладів. Премії присуджуються окремим авторам або колективу авторів за кращі наукові роботи, а також за серії наукових робіт з єдиної тематики, за відкриття та винаходи. Колектив, висунутий на присудження премії, повинен включати лише основних авторів, чий внесок був найвагомим, і складатися не більш як з трьох осіб.</p>
5	<p>Стипендія Президента України для молодих учених</p> <p>Подається до Комітету з державних премій в галузі науки і техніки до 25 квітня і до 25 вересня</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України «Про стипендії Президента України для молодих вчених» від 23 серпня 1994 р. № 582</p>	<p>Стипендії Президента України для молодих вчених НАН України для найбільш талановитих молодих учених (далі стипендії) призначаються з метою підтримки молодих учених, які здійснюють перспективні наукові дослідження в галузі природничих, технічних, гуманітарних і суспільних наук. На здобуття стипендій можуть бути висунені наукові співробітники, аспіранти, стажери-дослідники та інженерно-технічні працівники наукових установ, організацій та підприємств НАН України, яким не виповнюється 35 років на час присудження стипендії. Особи, які бажають здобути стипендії, повинні мати опубліковані наукові праці, науковий доробок та можливість проводити наукові дослідження.</p>
6	<p>Стипендія Кабінету Міністрів України для молодих вчених</p> <p>Подається до Комітету з державних премій в галузі науки і техніки до 25 квітня і до 25 вересня</p> <p>Призначається на 2 роки</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України «Про стипендії Кабінету</p>	<p>Щомісячні стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених призначаються з метою підтримки вчених, які успішно проводять наукові дослідження, здійснюють актуальні науково-технічні розробки і вже досягли визначених результатів у цій справі.</p> <p>На здобуття стипендій можуть висуватися наукові працівники, науково-педагогічні працівники, аспіранти, ад'юнкти, докторанти, інші вчені та інженерно-технічні працівники наукових установ, організацій, вищих навчальних закладів.</p>

№ з/п	Нагорода, термін подання документів, підстава	Претенденти
	Міністрів України для молодих вчених» від 16 серпня 1994 р. № 560	Вік осіб, які висуваються на здобуття стипендій, не може перевищувати 33 років для осіб, які мають вищу освіту не нижче другого (магістерського) рівня, та 38 років для осіб, які мають науковий ступінь доктора наук або навчаються в докторантурі, на час їх висування для участі у конкурсі на здобуття стипендій.
7	<p>Іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук</p> <p>Подається до Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій до 1 червня</p> <p>Постанова Верховної Ради України «Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук» від 5 лютого 2019 р. № 2676-VIII</p>	<p>Претенденти на отримання Стипендії висуваються з числа вітчизняних молодих учених, які мають науковий ступінь доктора наук та збагатили науку визначними здобутками, проводять важливі фундаментальні та/або прикладні наукові дослідження, а також мають намір і змогу виконувати в Україні актуальну наукову (науково-технічну) роботу, зазначену в поданні.</p> <p>Вік науковців на весь час отримання Стипендії не може бути більшим 40 років.</p>
8	<p>Державні іменні стипендії найкращим молодим вченим для увічнення подій Революції Гідності та вшанування подвигу Героїв України – Героїв Небесної Сотні</p> <p>Подається до Міністерства освіти і науки України не пізніше 20 вересня</p> <p>Призначається на один рік</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України «Про державні іменні стипендії найкращим молодим вченим для увічнення подій Революції Гідності та вшанування подвигу Героїв України – Героїв Небесної Сотні» від 21 листопада 2018 р. № 1017</p>	<p>На здобуття стипендії можуть висуватися наукові, науково-педагогічні працівники, аспіранти, ад'юнкти, докторанти закладів вищої освіти та наукових установ.</p> <p>Вік претендентів, які висуваються на здобуття стипендії, станом на 1 січня року, в якому розпочинається виплата стипендій, не може перевищувати 35 років для осіб, які мають вищу освіту не нижче другого (магістерського) рівня, та 40 років для осіб, які мають науковий ступінь доктора наук або навчаються в докторантурі.</p> <p>НАПН України має 1 квоту</p>

Гранти молодим вченим України

№ з/п	Гранти, термін подання документів	Претенденти
1	<p>Щорічний конкурс наукових проектів на здобуття грантів Президента України для підтримки наукових досліджень молодих учених (ДФФД)</p> <p>Строк подачі матеріалів з супроводжуючими документами – щорічно до 1 березня</p>	<p>До участі в конкурсі допускаються молоді вчені віком (на момент подання запиту): доктори наук – до 35 років, докторанти – до 33 років, кандидати наук – до 30 років.</p> <p>Грошовий розмір гранту складає: для докторів наук – 30 тис. грн.; для докторантів – 25 тис. грн.; для кандидатів наук – 20 тис. грн. Гранти можуть бути надані на проведення як нових наукових досліджень, так і тих, що є продовженням попередніх досліджень (в тому числі тих, на проведення яких гранти вже надавались).</p>
2	<p>Erasmus Jean Monnet Modules</p>	<p>Співпраця закладів вищої освіти й інших інституцій всього світу, які активно пропагують Євроінтеграцію України та мають науковців з публікаціями за тематиками Європейських студій, досвіду вивчення ЄС задля його адаптації в Україні.</p>
3	<p>Erasmus KA1</p>	<p>Академічна мобільність відкрита для студентів, випускників, викладачів та працівників університетів для навчання за обміном, отримання диплома магістра, проходження практики; викладання, підвищення кваліфікації, стажування.</p>
4	<p>Erasmus KA2</p>	<p>Проекти співпраці за для розвитку інновацій та обміну успішними практиками у галузі вищої освіти, а також для співпраці між країнами-членами та країнами-партнерами програми Еразмус+ (включаючи Україну).</p>
5	<p>Erasmus Mundus</p>	<p>Конкурси стипендій Магістерських Програм Erasmus Mundus Joint Master Degrees на отримання повної вищої освіти в Європі на рівні магістра.</p>
6	<p>Horizon Europe (“Горизонт Європа”)</p>	<p>Найбільша програма Європейського Союзу, спрямована на фінансування досліджень та інноваційних розробок. Бюджет програми на 7 років (з 2014 по 2020 рік) становить 80 млрд євро.</p>